
 
   

Carrosserie Baldinger AG 
Heinrich-Stutz-Strasse 23 - CH-8902 Urdorf 
Telefon 043 455 70 90 - Fax 043 455 70 99  Internet www.baldinger-ag.ch  Email kontakt@baldinger-ag.ch   Seite 31 von 54 

15. Informations pour des ateliers  

  
Montage du disque de frein 
 
Placez le disque de frein propre sur le moyeu, mettez l’anneau du système antiblocage ABS 
sur le disque, 8 vises M10x1, 40 mm 12.9 Serrez uniformément pour que l’anneau du système 
antiblocage ne s’incline pas 
Couple de serrage : 87 Nm avec Loctite 278 résistance moyenne 

 

 

Montage du moyeu 
 
Pousser le moyeu de roue sur le pivot central, montez la rondelle de distance et l’écrou 
rainure  
Couple de serrage : 300 Nm 

 
 
 

 
 

 
Assemblage de l'amortisseur ou de l'essieu 
 
Couple de serrage :  
M16x90: 210 Nm 
M16x70: 210 Nm 
M 18x160: 240 Nm 
 
Important, lors du serrage, l'essieu doit être à l'état comprimé. 

 

 
 

  



 
   

Carrosserie Baldinger AG 
Heinrich-Stutz-Strasse 23 - CH-8902 Urdorf 
Telefon 043 455 70 90 - Fax 043 455 70 99  Internet www.baldinger-ag.ch  Email kontakt@baldinger-ag.ch   Seite 32 von 54 

Montage barre Panhard 
 
Couple de serrage :  
M12x1.5x50 10.9 10.8:  
97 Nm avec Loctite (sur essieu) 
M12x1.5x 80 10.9: 86 Nm avec Loctite 

 

 

 
 
 
Montage pince de frein 
 
Couple de serrage :  
 
Support d'étrier de frein sur l'essieu 
Torque : 
1 vis M12x25 en bas et 1 vis M12x30 en haut : 83Nm avec Loctite 278 
 
Axe coulissant sur le support de garnitures de frein : M8-12x42 : 25Nm avec Loctite 243 

 

 


